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SEDUTA DEL  27 marzo 2018 

 

Atto n.  9    Arg. 25 a 

 

Mozione in merito all’intervento di demolizione del dazio in via dei Mille 
 

 

L’anno DUEMILADICIOTTO addì 27 del mese di marzo in Genova, nei locali siti in Via 

Pinasco 7 - Villa Garibaldi - alle ore 18.00 si è riunito il Consiglio del Municipio Levante in 

seduta d’urgenza, pubblica, in prima convocazione, con nota n. 102579 del 21 marzo 2018, ai 

sensi dell’art. 39 del vigente Regolamento per il Decentramento, approvato con deliberazione 

C.C. n. 6 del 6/02/2007. 

 

ALLE ORE 18.05 IL PRESIDENTE ORDINA L’APPELLO NOMINALE CHE ESPONE LE 

SEGUENTI RISULTANZE: 

PRESENTI: IL PRESIDENTE: CARLEO Francescantonio 

ed i Consiglieri: AIESI Samuele, ALLEGRANZA Fabrizio, ARRIGHETTI Patrizia, 

BENVENUTI Antonella, BOGLIOLO Federico,  DI PINO Cristiano, DREPAMA Carla, 

FINOCCHIO Serena, GAGGERO Laura, GAIBAZZI Roberto, GANDOLFO Nicholas, 

GIANNETTI Alessio, GIOVINAZZO Stefania, MACCAGNO Paola, MUZZIOLI Lorenzo, 

OLIVERI Antonio, ORTONA Fabrizio, PINAZZI Tommaso, PRUZZO Fabrizio, RAFFAELLI 

Michele, REPETTO Gilberto, TIGOLI Francesco, VIGLIETTI Chiara. 

                  in numero di  24 

     

ASSENTI i Consiglieri:,  UREMASSI Maurizio                                                                                                               

                                                                                                              in numero di    1 

 

ASSENTI giustificati i Consiglieri:  

 

ASSESSORE Sonia Paglialunga: presente 

E’ presente il Direttore del Municipio dottoressa Luisa Gallo 

ASSISTONO LE SEGRETARIE: Funz. Amm. Benedetti Emma, I.S.A. Musante Alessandra  

 

Termine Arg.  24 a entra il Consigliere Uremassi (ore 18.40) (p. 25) 

Corrente Arg. 27  a escono i consiglieri Gaibazzi ed Uremassi  (p. 23) 

Termine Arg. 27 a rientrano i consiglieri Gaibazzi e Uremassi (p. 25)  

 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Il Presidente nomina scrutatori i Consiglieri: Aiesi Samuele, Di Pino Cristiano, Pruzzo Fabrizio 

 

LA SEDUTA TERMINA ALLE ORE:  20.10 
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Mozione in merito all’intervento di demolizione del dazio in via dei Mille 
 

 

 

Su proposta dei Consiglieri dei Gruppi PD e Lista Crivello; 

 

Visti: 

 

- il D. Lgs. 18 agosto 2000, n. 267, e ss.mm.ii., recante “Testo Unico delle Leggi 

sull’Ordinamento degli Enti Locali”, ed in particolare l’art. 17, comma 5, inerente alle forme 

di decentramento di funzioni e di autonomia organizzativa e funzionale nei Comuni con 

popolazione superiore a 300.000 abitanti; 

- Gli artt. 60 e 68 dello statuto del Comune di Genova, adottato con deliberazione del c.c. n. 72 

del 12.06.2000 e successive modifiche ed integrazioni, inerenti rispettivamente le funzioni dei 

municipi e le competenze attribuite ai consigli municipali; 

- gli artt. 39 - 40 - 41 del Regolamento per il funzionamento degli Organi Municipali, 

approvato con deliberazione n. 29 del C.M. del 18/08/2008 in merito alla ammissibilità, la 

discussione, votazione delle mozioni e all’iscrizione delle mozioni all’ordine del giorno del 

Consiglio; 

 

Premesso che: 

 

- nel Consiglio municipale è stata presentata e votata all’unanimità la mozione che impegnava 

la Giunta e il Presidente a richiedere la sospensione dei lavori e organizzare un sopralluogo 

con presenti i tecnici dell’Ufficio Mobilità, la Polizia Municipale, i Consiglieri Municipali, 

l’Assessore Municipale e il Presidente del Municipio 

- tale sopralluogo era stato prontamente convocato in data 14/02/2018 ed erano presenti tutti 

ad eccezione dei Tecnici dell’Ufficio Mobilità 

 

Considerato che: 

 

- i residenti e i commercianti stanno continuando a raccogliere firme che si andranno ad 

aggiungere alle centinaia di firme già raccolte per evidenziare l’insensatezza del progetto 

realizzato a fronte dell’assoluta necessità di stalli ove parcheggiare le auto; 

- il Dirigente Ing. Merlino si era impegnato a fornire nei giorni seguenti la Commissione 

municipale del 10/01/2018 tutta la normativa e la documentazione relativa al progetto in fase 

di realizzazione e nello specifico la normativa che impedisce la sistemazione perpendicolare 

delle auto  

 

 
TUTTO CIO’ PREMESSO  

 

Previa votazione esperita per alzata di mano, con l’assistenza degli scrutatori, che ha ottenuto 

il seguente risultato:  
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PRESENTI:  n. 25 

VOTANTI:  n. 25 

FAVOREVOLI: n. 25 

 

IL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO LEVANTE 

I M P E G N A 

Il Presidente e la Giunta Municipale a: 

 

organizzare un incontro pubblico con gli Assessorati e le Direzioni Mobilità e Lavori Pubblici 

per spiegare le argomentazioni riguardo a ciò che si può e non si può fare nell’area in questione 

 

 

 

IL SEGRETARIO       IL PRESIDENTE 

Emma Benedetti        Francescantonio Carleo 


